



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы города Барнаула, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По данным следствия, 16 сентября 2015 года женщина, находясь в своей квартире, ударила свою 6-месячную дочь кулаком по голове и с силой бросила в деревянную кроватку. Девочка ударилась о спинку кроватки и лежащие там детские игрушки, в результате чего получила травму головы. Видя, что состояние здоровья ребенка ухудшается, подозреваемая лишь спустя двое суток вызвала бригаду «Скорой медицинской помощи». Потерпевшая была госпитализирована в детскую городскую больницу, где ей оказана медицинская помощь. В настоящее время состояние здоровья ребенка стабильное, угрозы для жизни нет.

Следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю инициирована проверка органами системы профилактики условий проживания ребенка в семье, по результатам которой установлено, что девочка находится в социально-опасном положении. В связи с этим, она изъята из семьи, решается вопрос об обращении в суд с иском о лишении матери и отца родительских прав.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970461>